

太原的色彩

从小,长辈们就告诉我,太原的颜色是五彩缤纷的。等我长大了,就开始观察我生活的城市——太原的色彩。

太原的色彩有可能是青色的。道路两旁那翠绿的松树,四季常青,松树倒映在清澈透亮的汾河上,风一吹便泛起阵阵涟漪。水里的鱼儿每日便会看着这样的景色发呆,忘记了游动。

太原的色彩有可能是黄色的。

秋天,登上天龙山,仿佛看到一幅金黄的画卷,金黄、明黄、姜黄、深黄、鹅黄,好几种黄色一层一层叠在一起,风一吹,只看见一群金色的蝴蝶随风而去,一只飞走了,剩下的也都跟着飞走了,只不过还没飞到天上却又掉了下来,才知道那是一片片金黄的落叶。

太原的色彩还有可能是红色的。走进晋祠,红色的墙,青色的瓦片,凝聚了古代劳动人民的审美。冬

天,白茫茫的大雪纷纷落下,落在晋祠的红墙上,把圣母殿纯正的赭红色墙体凸显得更有古典韵味。

大自然给了太原太多颜色,青色,黄色,红色……都汇聚在我的故乡太原。我爱太原,爱这个五彩缤纷的城市。

点评:小记者笔下的太原色彩缤纷,美如画卷。字里行间,满满的都是对家乡的爱。

唱歌小感悟

唱歌可是我从小到大最喜欢的一件事。因为喜欢,所以我现在的专业也选择了唱歌。身在其中,我产生了一些感悟。

第一就是我认为每个人的声线不同,因此大家的声音就各有特点。出名的歌手都很有特点,比如周杰伦,他的特点是咬字不清晰,但是歌词特别好。很多男歌手都会唱歌,五音也全,但是放在一起,观众一下就能听出周杰伦的声音。

再比如,我喜欢听萨顶顶和安与骑兵的歌,原因也是觉得她俩的声音

有特点。刚开始我听萨顶顶的歌时,妈妈觉得她的声音嗲。我说,她的声音高还带点童声,所以才有辨识度,她才能在歌手中脱颖而出。后来,我听安与骑兵的《红山果》时,发现她的声音常人很难发出来。我觉得,这就是有辨识度有特点的声音。所以我现在学唱歌时,也在找自己声音的特点,争取给人留下印象。

第二是声音的放开程度。国外有个歌手我非常喜欢,她不仅作词作曲好,更重要是她的声音我超级喜欢。她每首歌的声音都放得开,很敞亮,而且从不

拿捏,一听就是原生态的声音。我认为能放开的背后,一定是自信。所以我现在不管唱什么歌,首先把自信唱出来,这样才是成功的第一步。

以上就是我自己总结出来的小感悟,欢迎懂音乐的老师和朋友来指导我。

点评:千一行,爱一行。对专业有深入思考和钻研,将来一定会有所成就的。

放学回家

放学的时候,天气变得有些冷了。我和同学们背着书包高高兴兴地走了出来,看到妈妈在向我招手。这时,太阳已经快落山了,鸟儿也回家了,只有大树笔直地站在那里。

路的两边有好多店铺,有卖蛋糕的,卖酸奶的,卖水果蔬菜的,卖文具的,卖衣服、裤子、袜子的,还有好多饭店已经飘出了香味,我的肚子“咕噜咕噜”直叫。妈妈拉着我赶紧向家走去。

当路过家门口时,看到对面就是龙潭公园,里面矗立着一座巨大的鼎,吸引着人们

驻足参观。公园里开满了五颜六色的花,让人看了心情不知不觉也舒畅了不少。夏天时,公园里总是热闹无比,有的人在慢跑,有的人悠闲地打着太极拳,还有许多小朋友在快乐地玩着滑溜梯。

不知不觉中,我和妈妈就回到了温暖的家中。姥姥早已准备好了香喷喷的晚饭。我们一家人围坐在一起吃着饭,享受着温馨的家庭时光。

点评:每天都要经历的放学回家,点点滴滴细细写来,别有滋味。

我的动物朋友

每个周末,我都想去外婆家撸那只可爱又搞笑的缅甸猫,它的名字叫“老虎”,它全身毛茸茸的,身上的条纹一条棕黄色,一条黑灰色,犹如一只小老虎,所以我们都叫它“老虎”。

“老虎”肥胖的身体,比一般的猫要大一倍,额头中央有三道斑纹,颇像老虎头上的“王”字。它有两只三角形的耳朵,还有两只圆溜溜的棕黑色眼睛,扁扁的小鼻子湿漉漉的,嘴巴里有两颗小虎牙,经常用它的小舌头清理

毛发。它四条小短腿上长着锋利的爪子,爪子上面有柔软的肉垫。它特别爱在阴凉的地方懒洋洋地午睡。

每当我抱它时,它就一溜烟儿地跑到花盆后面,但我总能千方百计地抓到它,它也只能无奈地顺从我,还喵喵地叫,仿佛在说“撸撸就得了”。每当我抱着它,抚摸它时,它总是下巴贴在我的手上,尾巴还左右摇摆。为了奖励它我拿来猫粮,它立刻变得温柔起来,还朝我不停地卖萌。一吃完猫

粮,趁我不注意它又窜到花盆后面,我又准备“逮捕”它时,只见“老虎”畏缩在花盆后,喵喵地叫,好像在说:“让我休息一会儿吧!”全家哄堂大笑起来。

虽然“老虎”不喜欢被我抱,但我看见“老虎”憨态可掬的模样,心就像化了一样。希望“老虎”一直伴我健康快乐地成长!

点评:可爱又有个性的小猫“老虎”,被小记者写得活灵活现。

我的自画像

我叫隋欣,今年10岁,身高146厘米,体重34千克。

我的个头偏高,不胖也不瘦,胳膊腿很长。乌黑亮丽的长发编成一个长长的麻花辫,这个麻花辫让我成了“整条街最靓的仔”,总能让你在人群中一眼就认出我。我细长的弯月眉映着炯炯有神的单凤眼,显得格外活泼。我的眼角和脸颊上各有一粒芝麻大小的痣,可爱极了。

我的性格直爽、开朗还很乐观。我的爱好广泛,唱歌、美术、绘画、读书、写作以及朗诵、体育和京剧。尤其是唱歌、朗诵、写作、读书这几项,我最喜欢。

唱歌这件事儿,我可是一个小有名气的“行家”了。俗话说得好:“拳不离手,曲不离口。”要想唱好歌,那得下功夫。每天都坚持唱一个小时

的歌,虽然唱完后嗓子又干又痛,但仍然很开心。经过不懈努力,我加入了合唱团,还当上了领唱,这让我很自豪。我不仅喜欢唱歌,还喜欢朗诵。我每天都会朗诵许多经典作品,大到诗词歌赋,小到童话歌谣,我都会反复吟诵,直到朗朗上口。不仅如此,我还经常朗诵古代作品,《论语》《满江红》《弟子规》等,在我的努力下,我获得了“小荷之声朗诵大赛”铜奖,还参加了“金秋诗会”,我自己创作并朗诵的诗歌作品《时刻准备着》被央视频影平台选中展播。大家都说我朗诵得和播音员一样好,我的心里像喝了蜜一样甜。

我还喜欢看书。我书柜里的书五花八门,有文学、童话、科学、神话、旅行等多种类型。每当我看起书来,完全是“两耳不闻窗外事”的样子,任

凭旁边如何喧闹,我都能做到心无旁骛。你们说我是不是一个“小书虫”?因为爱看书,我还积累了许多素材,所以写起作文来总是行云流水,得心应手。因为我勤于练习,所以我已经是《太原晚报》的阳光天使小记者,发表过18篇文章了。

你可不要以为我只是一个文弱少女,我的体育也不错。我每天至少跳绳千余个,虽然很枯燥也很累,但我坚持下来了。通过跳绳我体会到,当遇到困难的时候,你一定要坚持到底!

这就是我,一个多才多艺、乐观开朗、坚持不懈、勤奋好学的文艺女孩。

点评:爱好如此广泛,还能坚持自己的梦想,真是个可爱的文艺女孩。

北京市复兴门外第一小学 四年八班 隋 欣
小记者证号:X301003

凭旁边如何喧闹,我都能做到心无旁骛。你们说我是不是一个“小书虫”?因为爱看书,我还积累了许多素材,所以写起作文来总是行云流水,得心应手。因为我勤于练习,所以我已经是《太原晚报》的阳光天使小记者,发表过18篇文章了。

你可不要以为我只是一个文弱少女,我的体育也不错。我每天至少跳绳千余个,虽然很枯燥也很累,但我坚持下来了。通过跳绳我体会到,当遇到困难的时候,你一定要坚持到底!

这就是我,一个多才多艺、乐观开朗、坚持不懈、勤奋好学的文艺女孩。



团圆 (彩笔画)

新力惠中 二年四班 李希尧
小记者证号:L301006